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CORRECTION

Montrons que la suite ( Un ) admet m = - 1
2

 comme minorant:

D’après le cours, la suite ( Un ) est minorée par m ssi, pour tout entier  
naturel n:  Un ≥ m.

Pour tout entier naturel n, nous avons:  cos ( n )  [ - 1 ; 1 ].

cos ( n )  [ - 1 ; 1 ]   <=>   - 1 ≤ cos ( n ) ≤ 1

	 <=>   n 2 - 1 ≤ n 2 + cos ( n ) ≤ n 2 + 1

	 <=>   n
 2 - 1

n + 2
 ≤ n 2 + cos ( n )

n + 2
 ≤ n

 2 + 1
n + 2

	 <=>   n
 2 - 1

n + 2
 ≤ Un ≤ n

 2 + 1
n + 2

 , pour tout n  �.

Dans ces conditions, pour tout n ı �:  Un ≥ n
 2 - 1

n + 2
 .

Or n ı �, d’où:  n ≥ 0   <=>   n 2 ≥ 0
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	 <=>   n 2 - 1 ≥ - 1

	 <=>   n
 2 - 1

n + 2
 ≥ - 1

n + 2

	 <=>   n
 2 - 1

n + 2
 ≥ - 1

2
 .

En conclusion pour tout n  �:  Un ≥ n
 2 - 1

n + 2
 ≥ - 1

2
 .

Par conséquent:  la suite ( Un ) admet bien m = - 1
2

 comme minorant.
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